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Weiterempfehlung Ja Nein

100% 0%

In welchem Department wurden Sie behandelt Wirbelsäule Knie/Hüfte Nicht operativ Sonstige

56% 31% 4% 9%

Themen Sehr gut Gut Befriedigend Ausreichend Keine Angaben

Zufriedenheit 45% 37% 11% 4% 3%

Empfang 84% 12% 0% 2% 1%

Ärztliche Versorgung 73% 22% 2% 2% 0%

Pflegerische Versorgung 75% 21% 2% 3% 0%

Physiotherapie 74% 18% 2% 2% 4%

Patientenkoordination 73% 22% 1% 2% 2%

Zufriedenheit mit

Röntgenabteilung 79% 14% 0% 2% 5%

Labor 70% 22% 3% 2% 4%

Cafeteria 64% 25% 5% 3% 3%

Konservative Patienten 78% 20% 2% 0% 0%

Aufmerksamkeit 11,2% 8,1% 34,9% 3,1% 42,7%

Patientenfragebogen


